Toxipubenik cadak
Takbipbin 4. ApuPMeTHKAIBIK BEKTOPJIBIK KEHICTIK YFBIMBI.
ChIBBIKTHI TOYEJIUIIK 2KIHE TIyeJICi3aiK. BekTopJap »oHe os1apra
ChI3BIKTHI amMaJiap Kosaany. Ckajasip keOerdTiHaici.

1. Bepinren a xoHe b apKbLIbl KeIeCi CHI3BIKTHIK KOMOWHAIUSIIAPIBI Call:

a)2a+b; 6)a-3b; 6);a+%b;e) -3a - %b.

2. a =(3,-2,6) xone b = (-2,1,0) BekTOpyapsHI 6epinreH.2a-; b ;; a-b;2a+3b

BEKTOPJIAPBIHBIH KOOpIUHATAIAphIH Tan (MKayabwl: (20/3,-13/3,12); (3,-5/3,2);
(0,-1,12).)

3. a=(1,12), e1=(2,2,-1), e2=(0,4,8), e3 = (-1,-1,3) BekTOpaapbl KaHmai na Oip
Oasucte OeplIreH. ey, €2, €3 BEKTOpJapbl 0a3UC KYPAUTBIHIBIFBIH JOJICNJIEC HKOHE
OChI 0a3McTe @ BEKTOPBIHBIH KoopauHaTadapbiH Tam . (JKayaosr: a = (1,0,1).)

4, a = (3,-58) xone b = (-1,1,-4) BEKTOpPJIApbl apKbUIbI  KypajFaH
napajyieIOTPAMMHBIH ~ THArOHAJAAPBIHBIH  Y3bIHJABIKTApbIH  Tam.  JKayaObl:
‘a+b‘=6, a—b‘:14.)

5. AB = (2,6,-4) xome AC= (4,2,-2) Bextopnapsl ABC yIOYpPHIIIBIHEIH
KaObIprajapbiH aHbIKTalabl. C TOOECIHEH TYCIpUITeH MeIuaHaMeH OeTTeceTiH

CD BEKTOPBIHBIH Y3bIHABIFBIH Tall. (YKayaOsi: @ =+/10.)

6. a = (-3,0,4) xone b = (5,2,14) BekTOpJIApbIHBIH apachIHIAFbl OYPBIIITHIH
ouccekTpucachl OOMBIMEH OarbITTaJFaH € BEKTOPBIHBIH KOOPJAMHATAJIAPBIH Tall.
(Kayabwr: ¢ = A(—2,1,13),4>0.)

7.a(-1, 2,0) xone j (0,1, 0) BekTopmapsl 6epinren. Cos (a”V)) ecermre.
(Kaya6br: 2/N5).

8. a xxone b BekTopiaps! e3apa nepnenaukyssip, |a] =3, |b| =4. |abl; |(atb)( a-
b)|; |(3 a-b)( a-2b)| ecenre. ( XKayaosr: 12; 24; 60).

9. A(1, 1, 1), B(2, 3, 4), C(4, 3, 2) TebenepiHiH KOOpAUHATATIAPHIMEH OepiIreH
ABC ymbypbiuisiHbig ayganss tan. (Kaya6sr: 2V6).

10. |a] =10, |b| =2, a-b =12 Oepinren. |ab | ecenrte. (KayaOsl: 16).

11. Marepuanbik HykteHi A (-1, 2, 0) wHykrecinen B (2, 1, 3) HykTeciHe
KO3FaITY Ke3iHje ictenminred F = i + 2] + K kymriHid xyMbIcbiH Tan. (JKayaOsr: 4).
12. X Bekropsl a1 (2, 3, -1) xone a2 (1, -2, 3) BeKTOpIapbIHA MEPIICHIUKYIISP
KOHE MBbIHA TCHIIKTI KaHaraTTaHiesipanbl X (2i—J+K) = - 6. X BEKTOpPBIHBIH

KOOPJMHATACKHIH TaIl.
(PKayaowr : X (-3, 3, 3)).



13. a1, @2, 83 BEKTOpJAphI OH YIITIKTI KYpaiIbl )KOHE ©3apa MepIeHIuKyJsp, |a1 |
=4 ,la2] =2, las| =3. a1 azas ecenre. (XKayaOsr: 24).

14. a (0, 3, 4), b (2, 1, 3) BekTopmaps! Oepiiren xone a™ b = ¢ = /4. nppa
ecerre.

(Kaya6br: 512/2).



